
平成２１年度第４回沖縄県がん診療連携協議会普及啓発部会議事要旨 

 

[日 時]  平成２１年 ７月７日（火） １５：００～１６：３０ 

[場 所]  琉球大学医学部臨床研究棟 大学院大セミナー室 

[参加者]  ６名：蔵根 端枝（沖縄県健康増進課成人保健班）、幸地 周（北部地区医師会）、 

高橋 慶行（県立中部病院）、長井 裕（琉大病院産婦人科）、 

増田 昌人（琉大病院がんｾﾝﾀｰ）、上江洲富夫（沖縄県骨髄バンクを支援する会代表） 

[欠席者] 仲宗根 民男（沖縄県健康増進課成人保健班）、上原忠司（那覇市立病院外科） 

[陪席者] ５名：嘉陽俊和（AIGスター）、大浜博文（ソニー生命）、 

大嶺明希、松澤智子、城間駒生（琉大病院がんセンター）、 

 

議題に先立ち、第３回沖縄県がん診療連携協議会普及啓発部会議事要旨が承認された。 

    また、患者代表委員の上江洲氏に委嘱状が授与された。 

 

[報告内容] 

１． 学生向け「子宮がんについての講演会」開催について（資料２） 

    長井部会長より、現在までに決定している学生向けの講演会について資料２に基づき説明があ

った。 

２． 宮平乳業の牛乳パック広告について（資料３） 

  事務担当大嶺より、6月 25日に宮平乳業本社にて行われた打合せについて、掲載期間は 1年、

掲載内容が決まったあと印刷も含め 45日必要であること、広告欄について宮平乳業からの注意

事項等がないことの説明があった。 

 

[協議内容] 

 

１． 牛乳パックの広告内容について（資料３） 

  資料３に基づき、広告内容について協議を行い、キャッチコピーは「受けていますか？がん検

診。」となり、イラストはがんセンターで作成したイラストを使用することが承認され、校正し

た内容を再度、協議することが承認された。また、QRコードを作成し、表示させてはどうかと

の意見があり、広告欄に掲載することが承認された。 

 

２． 離島圏（宮古・八重山）での講演会について（資料２） 

  蔵根委員より宮古地区の講演会について説明があり、10月 10-12日予定であること、県立中部

病院より高橋委員が講演会を担当し、普及啓発部会が共催として協力することが承認された。

また、八重山地区については 12月を予定とし、協議することが報告された。 

 

 

 



３． 学生向け「子宮がんについての講演会」開催について（資料２） 

 予定されている 7月 13日の沖縄県立看護大学、7月 27日のおもと会沖縄看護専門学校にて、 

沖縄県作成の子宮がんについてのアンケートを実施することが承認された。 

 

４． 「てぃるるフェスタ 2009」参加について（資料４） 

資料４に基づき、大嶺よりてぃるるフェスタについて参加する提案があり、参加することが承

認された。参加するにあたり、いただけるスペースや配布するパンフレット、またキースライ

ドをまとめたビデオ上映が可能かなどの意見があり、詳細が決まり次第、再度協議することが

承認された。 

 

５． がん検診広報の方法について（参考資料） 

    がんセンター大嶺より、他県の市町村で行われている広告方法が紹介された。また、沖縄県の

市町村におけるホームページに「がん検診」のみをあつかったページがないことが報告された。

「がん検診」についてのページ作成を各市町村にお願いすることは難しいので、協議会のホー

ムページに「がん検診」のページを作成し、検診について記載があるページをリンクしていく

のはどうかという意見があり、承認された。 

 

６．  その他 

    ■リレーフォーライフについて 

     陪席者より、来年 3月に開催予定のリレーフォーライフに参加するにあたり、普及啓発部会

より実行委員として参加して欲しいとの要望があり、実行委員等検討することが承認された。 

 

    ■委員変更について 

     那覇市立病院担当委員が久高医師より外科医師上原忠司氏に変更になることが報告された。 


